

Міністр закордонних справ України Леонід Кожара – про важливість кроків у напрямі європейської інтеграції

Міністр закордонних справ України Леонід Кожара взяв участь у Регіональному засіданні Всесвітнього економічного форуму «Стратегічний діалог щодо майбутнього України». Підсумовуючи результати першої пленарної сесії засідання, глава МЗС підкреслив важливість кроків, здійснених нашою державою в напрямі європейської інтеграції. Міністр наголосив на



рішучості української влади продовжувати курс системних реформ відповідно до європейських стандартів.

Відкрив пленарне засідання Президент України Віктор Янукович. У заході

взяли участь Прем'єр-міністр України М. Азаров, Прем'єр-міністр Республіки Молдова Ю. Лянке, Віце-прем'єр-міністр Республіки Хорватія Б. Грчіч, Перший віце-прем'єр-міністр – Міністр юстиції та адміністративного управління Угорщини Т. Наврачіч, Генеральний секретар ОБСЄ Л. Дзанньєр, члени українського та іноземних урядів.

Основна мета заходу –

підготовка проекту «Сценарії майбутнього України», покликаного визначити конкретні рекомендації та практичні орієнтири у пріоритетних сферах життя нашої країни, обговорення трьох можливих сценаріїв майбутнього країни з метою обрання найкращого варіанта, що презентуватиметься на щорічному засіданні ВЕФ у Давосі (Швейцарія) 22-26 січня 2014 року.

Ветерани дипломатичного корпусу – про можливість використання досвіду та професійних знань

Міністр закордонних справ України Леонід Кожара зустрівся з активом ветеранського дипломатичного корпусу. Під час зустрічі відбувся обмін думками щодо найбільш актуальних питань зовнішньої політики країни, зокрема, у контексті підго-

товки до саміту «Східного партнерства», що відбудеться у Вільнюсі наприкінці листопада цього року.

Було також обговорено широке коло питань, пов'язаних із можливостями використання досвіду та професійних знань ветеранів, активного залучен-

ня їх до процесу підготовки та навчання молодих кадрів сучасної дипломатичної служби України.

Учасники заходу домовилися про проведення



таких зустрічей на регулярній основі

Україна підтримує пріоритети діяльності ЮНЕСКО

Перший заступник Міністра закордонних справ України, голова Національної комісії України у справах ЮНЕСКО Руслан Демченко взяв участь у 37-й сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО. У виступі в ході політичних дебатів пленарної сесії цього заходу керівник делегації України наголосив, що наша держава, яка у 2014 р. відзначатиме 60-ту річницю участі в ЮНЕСКО, завжди підтримувала пріоритети діяльності цієї організації, особливо в таких напрямках, як наука, освіта, інновації та модернізація, збереження



всесвітньої культурної та історичної спадщини.

У цьому контексті Руслан Демченко зупинився на конкретному внеску та ініціативах, із якими виступила українська сторона, зокрема в рамках сприяння реалізації цілей Програми ЮНЕСКО «Освіта для всіх».

Керівник української делегації висловив надію на те, що до переліку

пам'ятних подій Календаря ЮНЕСКО будуть включені також ювілейні дати, запропоновані Україною, зокрема: 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка, яке відзначатиметься наступного року.

Руслан Демченко також поінформував учасників дебатів щодо ключових завдань майбутньої участі України у Виконавчій раді ЮНЕСКО, у тому числі стосовно просування ідей і засад діяльності цієї організації у світі.

Особливо важливе значення мала ухвалена цього ж дня рекомендація держав-членів ЮНЕСКО під

час засідань профільної комісії з загальних питань, підтримки програм, зовнішніх зв'язків та адміністративно-фінансових питань включити до Календаря пам'ятних дат, до яких ЮНЕСКО приєднуватиметься протягом 2014-2015 рр., чотири запропоновані Україною ювілейні дати, а саме: 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка; 150-річчя від дня народження Павла Грабовського; 150-річчя від дня народження Михайла Коцюбинського; 200-річчя від дня народження Миколи Вербицького.